

胡忠雄主持召开十三届省委巡视贵阳贵安区(市、县、开发区)反馈问题整改工作调度会强调

# 坚决答好巡视整改政治答卷 为贵阳贵安高质量发展提供有力保障

范辉政参加

本报讯 12月1日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开十三届省委巡视贵阳贵安区(市、县、开发区)反馈问题整改工作调度会。他强调,要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记关于巡视工作的重要论述,落实省委十三届八次全会部署,坚决答好巡视整改政治答卷,为贵阳贵安高质量发展提供有力保障。

市委副书记范辉政,贵阳贵安领导

刘本立、龙章怀、李云峰、刘浩参加。

在认真听取工作汇报后,胡忠雄指出,抓好巡视整改是必须完成的重大政治任务,要扎实做好巡视“后半篇文章”,答好政治“必答题”。要坚决扛起巡视整改重大政治责任,动真碰硬抓好巡视整改,持之以恒推进全面从严治党,不断深化以促促改、以巡促建、以巡促治,以整改实效推动高质量发展。

胡忠雄强调,要强化认识抓整改,站在政治工程、发展工程、民生工程、干部作风工程的高度,切实增强抓好巡视整改的政治自觉、思想自觉和行动自觉。要强化责任抓整改,各区(市、县、开发区)党(工)委书记要履行好第一责任人责任,带头履责、明责、督责、追责。要强化问题抓整改,坚持全面改、彻底改、真正改,统筹推进各阶段整改任务,着力解决好突出问题。要强化重点抓整改,

着力健全制度、补齐短板、堵塞漏洞,高质量完成各项巡视整改任务。要强化质效抓整改,突出政治效果、经济效果、社会效果,全力推动巡视整改走深走实、取得实效。要强化评估抓整改,严格落实巡视整改工作要求,精准抓好工作指导,持续加强对巡视整改和成果运用的统筹督促。

有关区(市、县、开发区)、市有关部门负责人参加。  
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄调研商贸服务业发展工作强调

## 把园区做强 把产业做优 更好促进商贸服务业优质高效发展

本报讯 12月1日,省委常委、市委书记胡忠雄赴贵阳西南国际商贸城、石板现代商贸服务园调研。他强调,要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,落实省委十三届八次全会部署,加快把园区做强、把产业做优,更好促进商贸服务业优质高效发展。

市领导徐红、刘本立参加。

在贵阳西南国际商贸城,胡忠雄来到服装、文具、玩具等品牌专区,进店铺、看产品、

访商户,与大家共同研究商贸城下步发展重点工作,要求部门和属地要强化靠前服务,持续优化商贸城交通组织,积极支持商户抱团开拓市场、创新营销模式,深化降本增效,更好稳经营、促就业。

在贵阳市石板现代商贸服务园商会,胡忠雄观看商会宣传片,参观商会展厅,详细了解商会发展历程、作用发挥等情况,希望商会再接再厉,积极在助力发展、团结会员、深化服务等方面发挥作用;要求属地要扎实推进园区“五优”改革,不断优化生

活配套服务供给,加快推进产城融合,走好园区高质量发展新路。在亿隆中医药博物馆,胡忠雄参观博物馆展区,认真听取相关产业项目规划建设情况介绍,鼓励企业立足贵州比较优势,面向市场,找准定位,因地制宜拓市场、强产业,加快实现转型发展。在贵州西部建材城,胡忠雄与企业负责人深入交流,详细了解建材城规划、招商等方面情况,叮嘱企业要聚焦主业,深耕市场,积极推动服务模式创新,牢牢守住安全生产底线,为地方经济发展贡献更多力量。

调研中,胡忠雄对贵阳贵安民营经济统战工作作出的探索、取得的成绩表示肯定。他强调,要始终坚持“两个毫不动摇”“三个没有变”“两个健康”,持续优化民营经济发展环境,全力为民营企业发展壮大做好服务保障。要坚持党对民营经济统战工作的领导,发挥好工商联和商会作用,凝聚好民营经济人士力量,更好促进民营经济高质量发展。

有关区和市有关部门负责人参加。  
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

王宏在清镇市宣讲省委十三届八次全会精神并调研时强调

## 谋深谋实谋细“十五五”规划“三个重大” 为走好高质量发展新路提供有力支撑

本报讯 12月1日,市委副书记、市长王宏在清镇市宣讲省委十三届八次全会精神,调研产业园区建设、“三资”盘活等工作并现场办公。他强调,要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,认真落实省委全会部署,谋深谋实谋细“十五五”规划“三个重大”,为走好高质量发展新路提供有力支撑。

在清镇经开区巢凤协同产业园,王宏仔细了解园区规划、产品优势等情况,与有关

企业负责人亲切交流,鼓励企业加强技术创新,加快开拓市场;要求属地统筹做好服务保障,吸引更多优秀企业、优质项目落地。走进平原哨村,王宏实地了解民族文化、农旅产业发展情况,强调要因地制宜培育“文旅+”融合业态,加快建设美村寨。在清镇市“三资”盘活项目现场,王宏强调,要坚持依法依规,认真学习借鉴,稳妥推动项目盘活。在清镇市中心敬老院提质改造项目现场,王宏强调,要坚持系统施策、综合治理,守牢安全底线,完善功能设施,提升管

理、服务、运营水平。

在随后举行的现场办公会上,王宏指出,省委十三届八次全会擘画了未来五年的发展蓝图,意义十分重大。要学深悟透全会精神,结合清镇实际,高质量编制“十五五”规划,为把中国式现代化贵阳贵安实践推向前进贡献力量。他强调,要紧盯目标,以务实举措攻坚冲刺,确保完成全年目标任务。要紧盯产业,推动铝及铝加工产业链式发展,提升肉鸡、蔬菜等农产品供给,加快推进文旅体融合发展。要紧盯项目,提升项目

谋划前瞻性、系统性、科学性,抓实抓细重大项目库。要紧盯城市,找准定位、抢抓机遇,加快完善基础设施,推进城市内涵式发展。要紧盯人才,发挥科教城优势,大力培养高素质技能人才,更好服务贵阳贵安重点产业发展。要着力解决人民急难愁盼,深入开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治,扎实开展安全生产隐患排查整治,确保社会大局和谐稳定。

清镇市和贵阳市有关部门负责人参加。  
(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

王宏主持召开贵阳大数据科创城核心区开发建设工作专题会强调

## 凝心聚力抓实核心区各项建设任务 为新区高质量发展大踏步前进提供有力支撑

本报讯 12月1日,贵安新区党工委副书记、管委会主任王宏主持召开贵阳大数据科创城核心区开发建设工作专题会。他强调,要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,认真落实省委十三届八次全会安排部署,凝心聚力抓实核心区各项建设任务,为新区高质量发展大踏步前进提供有力支撑。

新区领导王嶒、吴宏春、吴熙、李昂,新区办公室主任李藏龙参加。

在认真听取各工作组及企业汇报后,王宏对大家前一阶段的工作给予充分肯定。他指出,贵阳大数据科创城是国发〔2022〕2号文件明确的重大建设任务,是贵安新区高质量发展的主战场、主阵地、主力军,省委、省政府和市委、市政府高度重视、寄予厚望。要落实省委、省政府决策部署,按照“五个紧盯”要求,坚定信心、鼓足干劲、勇担使命,坚持大抓产业、大抓项目、大抓招商,全力以赴推动大数据科创城核心区开发建设不断取得新突破,

奋力打造产业兴、人气旺、活力足的高品质城市标杆。

王宏强调,要抓招商,紧密结合“十五五”规划编制,高质量做好大数据核心区产业谋划和业态布局,积极宣传推广新区在全国全省大局中的发展定位和产业优势,招引一批优强企业和优质项目落地,为新区高质量发展积蓄新动能、注入新活力。要抓责任,压紧压实各方责任,以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感,项目化清单化推动中

央和省、市各项部署落实落细。要抓联动,以贵阳贵安融合发展为主抓手,强化规划联动、产业协同、优势互补,形成一条心干事业、一盘棋抓工作、一股劲促发展的生动局面。

王宏要求,要扎实抓好经济运行、“三资”盘活等重点工作,全力排查整治安全隐患、生态环境等方面风险隐患,更好统筹高质量发展和高水平安全。

贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。  
(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)